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hanyszor fordul eld, hogy az 6rdkat jelold szdmjegyek szorzata
éppen egyenld a perceket jelold szamjegyek szorzataval?
(Példaul 19:27 esetén ez nem teljesiil: 1-9 # 2-7.)

(A) 12 (B) 15 (C) 17 (D) 19

A digitalis 6rdnkon leolvasva az idOpontot, 19 o6ratol 21 oraig TaPln|

Kocka Pisti nyaron a nagymamajanal nyaralt. Pisti minden nap 3 kekszet kapott
a nagymamajatol. A reggelihez, az ebédhez €s a vacsordhoz volt lehetdseége
kérni kekszet, akar egyben az egész napi adagot, akar szétosztva, de
mindenképpen gy, hogy vacsorara legfeljebb egy keksz jusson.
Pisti megallapitotta, hogy €épp annyi napot tolt a nagyinal, hogy minden nap mas
elosztasban kapja a kekszeket.

Hény napot toltott Pisti a nagymamadjanal?

(A) 3 (B) 7 (C) 10 (D) 15

A kovetkezd céltablara 4 nyillal dobunk. Minden dobas
valamelyik mezdbe talal. A dobott szdmokat 6sszeadjuk.
(A dobasok sorrendje kozott nem tesziink kiilonbséget.)
Hanyféleképpen tudunk 100-at dobni?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D) 5

Osszeszoroztunk 3 darab kétjegyli szamot. Legfeljebb hany darab nullara
vegzddhet a szorzat?

(A) 2 (B)3 (C) 4 (D) 5

Egy talalkozén mindenki mindenkivel kezet fogott. Ezutan mindenki
megallapithatta magarél, hogy fogott kezet olyannal, akivel azel6tt nem
ismerték egymast, ¢és 4 olyannal is, akivel mar régi ismerdsok.
Legkevesebb hany ember lehetett jelen a talalkozon?

(A)6 (B) 14 (C) 25 (D) 30

Egy kockajatékban harom olyan egyforma dobokockdval dobunk, amelyen a
kovetkez6 szamok vannak: 1, 2, 3, 4, 5, 9. Akkor nyeriink, ha eltalaljuk a dobott
szamok 0sszegét. Hany tippet kell leadni ahhoz, hogy biztosan nyerjiink?

(A) 18 (B) 20 (C) 22 (D) 24

2015-bdl kivonjuk a szdmjegyeinek Osszegét, majd a kapott szambol kivonjuk a
szamjegyeinek a kétszeresét, majd a kiilonbségbdl kivonjuk a kapott szam
szamjegyeinek a haromszorosat €és igy tovabb. Melyik szdm lesz ebben a
sorozatban az utols6 természetes szam az alabbiak koziil?

(A) 15 (B) 93 (C) 126 (D) 201
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Kocka Karcsi a sziiletésnapjara egy kerek csokitortat kapott.
Megkérdezte a vendégeit, hogy hany darabra tudndk felvagni
azt maximum 3 egyenes vagassal. Barmilyen iranyban
vaghatunk. A részeknek nem kell egyformanak lennitik.

A sziiletésnapon részt vevok a kovetkezoket allitottak:

Anita: fel tudnam darabolni 4 részre. Béla: fel tudnam darabolni 5 részre.

Cecil: fel tudnam darabolni 6 részre. Dezs0: fel tudnam darabolni 8 részre.

Hanyan allitottak lehetetlent?
(A)0 (B)1 (C)2 (D)3

Hany darab olyan 500-nal kisebb haromjegyli szam van, amelyben nincs két
egyforma szdmjegy, €s a szamjegyek csokkend sorrendben kovetik egymast?

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12
Mennyi a rajzon lathatd haz kiils6 falainak hossza 6sszesen?

(A kert mérete: 7 m x 11 m; a terasz mérete: 12 m x 6 m;
a konyha hosszabbik oldala 9 m; a haz jobb oldala 11 m.)

(A)38m (B)39m (C)76m (D)78m

A nyolcosztdlyos Kockasuliban minden évfolyamon

Hany allitas igaz az alabbiak koziil?
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3 osztaly van.
A didkok tobb, mint fele fia. Az iskoldba 733 didk jar Osszesen.

1. Biztosan jar kett6 olyan fiu az iskoléba, aki egy napon sziiletett.

2. Van olyan osztaly, amelybe tobb, mint 30 tanul6 jar.
3. Biztosan minden osztalyba tobb fi jar, mint lany.

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3

Induljunk ki egy kétjegyli pozitiv egész szdmbol és szorozzuk Ossze a
azt a tablara.
Ha kétjegyli szamot kapunk, akkor még egy alkalommal szorozzuk Ossze a
kapott szdm szadmjegyeit, és ennek eredményét irjuk le a tablara. Hany olyan
kétjegyli pozitiv egész szam van, melybdl kiindulva 5-6t irunk a tablara?

szdmjegyeit! Ha egyjegyli szamot kapunk, leirjuk

(A)2 (B) 4 (OF (D)6

Rak ur a két olloja kozé véve egy szalagdarabot abbol 5

hossza darabot tud kivagni, mindig éppen a szalag kozepébdl.
Egy 55 cm hosszu szalagot addig vagdos igy darabokra,

amig van 5 cm-nél hosszabb darab.
Héany 5 cm hossza darabot kap a végén?

cm

(A) 3 (B) 5 )7 (D) 11

A feladatsort készitette: 1ZSAK DAVID, altaléanos iskolai tanar Anyanyelvi lektor: ASZODINE KOVACS MARIA




14.

15.

16.

17.

18.

KockaKobak Orszagos Matematikaverseny —- DONTO
Budapest, 2016. januar 9.

5-6. évfolyam

A szampiramis minden téglalapjaba az alatta 1évo

két szam Gsszege kertil.

Hény  péaros szam lesz a  kitoltott

szampiramisban? [ | | | |
(A) 4 (B) 5 (€)8 (D) 10 (115 [ 227 [123 [ 111 [ 119 |

Andris, Bogi, Csaba ¢és Dani koziil csak egyikiik igazmondo, a tobbiek
hazudosak. (Az igazmondd mindig igazat mond, a hazuddsak mindig hazudnak.)
Andris szerint Csaba igazmond6. Bogi szerint mindharom fia hazudos.
Csaba szerint Bogi hazudos. Dani szerint Andris, Bogi és Csaba is hazudos.
Ki az igazmond6?

(A) Andris (B) Bogi (C) Csaba (D) Dani

Héany év mulva lesz legkozelebb az évszam szadmjegyeinek szorzata is annyi,
mint 2016 szamjegyeinek szorzata, és a szamjegyek 0sszege is annyi, mint 2016
szdmjegyeinek Osszege?

(A)9 (B) 18 (C) 109 (D) 189

Melyik abran haromszor annyi a sziirke részek teriileteinek Osszege, mint a
fehéreké?

@
0 (B) (©) (D)

Egy 5x5-0s tdblazat minden mezdjébe 1-et vagy 2-t irtunk. Ezutan odairtuk a
sorok mellé az adott sorban szerepld szamok 0sszegét, az oszlopok ald pedig az
adott oszlopban szereplé szamok Osszegét. Ezutan kiradiroztuk a tablazat
belsejébe irt szdmokat.

Melyik tablazathoz juthattunk el az alabbiak koziil ilyen modon?

8 7 8 6
10 8 7 8
5 10 5 9
6 5 6 5
10 5 6 9
5 5 10 9 10 7T T 77 5 6 7 9 8 7 9 6 6 9
(A) (B) ©) (D)
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Négy lany szétosztott egymas kozott 32 szines piros |sarga |lila [kék |zol
golyot a tablazatnak megfeleléen. Ezutdn [gpikg| 0 3 [ 3] 210
5 golyo gazdat cserélt: minden szinbdl az, |virag| 1 4 ol 11 2
akinek a legtobb golyoja volt abbdl a szinbdl [ qural 1 1 14111
atadott egyet annak, akinek a legkevesebb volt s 2 > 1310 1

abbol a szinbdl.
Kinek lett végiil a legtobb golyoja?
(A) Enik6nek (B) Viragnak (C) Lauranak (D) Dérinak

125 darab kis kockat Osszeragasztottunk egy 5x5x5-0s nagy kockava.
Legkevesebb hany egyenes vagassal lehet a kocka belsejében 1év6 kozépso kis
kockat kiszabaditani?

(A) 3 (B) 6 (C) 12 (D) 24

Az alabbi abran a szabalyos sokszogek cstucsaihoz szamokat irtunk: a bal alsd
sarokba a sokszog sorszamat, majd innen Kkezdve az oOramutatd jarasaval
ellentétes iranyban haladva az el6z6 csucshoz irt szamhoz hozzdadtuk a sokszog
oldalszamat. A legnagyobb szdmok rendre a kovetkezok: 7, 14, 23, 34, ..
Melyik szam lesz a tizszog csucsaihoz irt szamok koziil a legnagyobb?

7 14 10 18 28 22
23 13 -
34 16
?

1 4 2 6 3 8 4 10
(A) 79 (B) 88 (C) 98 (D) 104

A fiirdészobaban a Kocka csalad nem zarta el jol a csapot, igy az percenként
haszat csoppen. A csap 10 perc alatt tolt tele egy 2 és fél dl-es bogrét.
Percre pontosan négy napot voltak Kockaek tavol.

Hany liter vizet pazaroltak el ezalatt a cs6p6g6 csappal?

(A) 14 (B) 144 (C) 1440 (D) 1444

Egy konyv kiilsé lapjain nincs szdmozas, a belsé oldalak
mindegyikén van: az 1-essel kezdddik, egyesével novekszik. A
kozépso két oldalon (ott, ahol a fiizés latszodik) az oldalszamok |
Osszege 47. Hany szamozott oldal van a konyvben? :

(A) 23 (B) 24 (C) 46 (D) 47

A kakukkos ora 11 orakor és 14 o6rakor kakukkolt. Hanyszor volt a két
kakukkolas k6zott egymason az ora kis- és nagy mutatoja?

(A) egyszer (B) kétszer (C) haromszor (D) négyszer

Egy kocka ¢leit a lehetd legkevesebb szin felhasznaldsaval gy szinezziik, hogy
ha k6z6s pontjuk vannak, akkor kiilonb6zd legyen a sziniik. Hany szinre van
legalabb sziikségiink?

(A) 3 (B) 6 ©)9 (D) 10

A feladatsort készitette: 1ZSAK DAVID, altaléanos iskolai tanar Anyanyelvi lektor: ASZODINE KOVACS MARIA




